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Správné řešení k pracovnímu listu B- Přídavná jména měkká-  str. 5, cv. 1b

	
	7. p. č. j.
	2.p. č.mn.
	7.p.č.mn.

	ryzí kov

	s ryzím kovem
	bez ryzích kovů
	s ryzími kovy

	paví pero

	s pavím perem
	bez pavích per
	s pavími pery

	psí štěkot 

	se psím štěkotem
	bez psích štěkotů
	se psími štěkoty

	jestřábí let

	s jestřábím letem 
	bez jestřábích letů
	s jestřábími lety

	orlí pohled

	s orlím pohledem
	bez orlích pohledů
	s orlími pohledy

	husí sádlo

	s husím sádlem
	bez husích sádel
	s husími sádly

	sobolí kožich

	se sobolím kožichem
	bez sobolích kožichů
	se sobolími kožichy

	hovězí lůj

	s hovězím lojem
	bez hovězích lojů
	s hovězími loji

	cizí pes

	s cizím psem
	bez cizích psů
	s cizími psy

	kosí zpěv

	s kosím zpěvem
	bez kosích zpěvů
	s kosími zpěvy

	jarní den

	s jarním dnem
	bez jarních dní
	s jarními dny

	lví stopy

	se lví stopou
	bez lvích stop
	se lvími stopami
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. Doplitujte koncovky p¥idavnych jmen (porovndvejte s prisluSnym tvarem

vzoru jarni).
prsten Z ryz_ho zlata, ué se ciz_m jazykuam, lesn_ v¢ely, na pozmivac_ch
vyletech, nervézn_ dospéli, mezi bosym_ chlapci, z hus_ch vajec,
u velryb_ch mladat, do sysl_nory, slySime tetfev_ tokéni, ostré krokodyl_
zuby, z koz_ho syra, hovéz_ maso, po pardal_ch stopach, kozl_ kopytka,
slysel Zab_ koncert, myval_ kozidek, neustalé ps_ vyti, po vos_m pichnuti.

Rozhodnéte, kdy je piidavné jméno tvrdé a kdy mékké. Dopliite i / ¥

vy koncovkdch pFidavnych jmen. Zapiste v mnoiném Cisle.
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a) Tvorte piidavnd jména, vznikld slovni spojeni piste do sesitu.

Vzor: (tyden) noviny - tydenni noviny

(r4no) vstavani (kdmen) schody (tuleft) mlade (rodina) dim
(den) zpravy (vrana) krakani (vino) ocet (plamen) fe¢
(cena) védomosti (telefon) ustiedna (jelen) fije (ramen) kost
b) Urcete druh utvorenych pridavnych jmen.

Dopliite vynechand pismena a zdiivodnéte pravopis.

M_stnost b_la v_zdobena Cerven_m_ tul_pany. 7b_sek obv_kle jezdi na
koleckov_ch brusl_ch. Domluv_S se ciz_m_ jaz_ky? Natrhal_ jsme tfi
kosiky kysel_ch v_$ni. Z koruny stromu S€ oz_val jasav_ kos_ Zpev.
Stryc postav_1 nov_ véel_ ul. Zlodéji b_l_ zahnani zufiv_m ps_m Ste-
kotem. S neznam_mi 1_dm_ nesméji déti nikam jit. V z_mé se konal _
z4vody ps_ch a sob_ch spfezeni. Pfisl_ m_ dopis_ sciz_m_ znamkam_.
Za vs_ je rozsahl_ borov_ les s n&kol_ka tichym_ m_tinam_. Bud v jidle
i p_ti stfidm_! Mal_ kocourci jsou vel_ce hrav_. ‘?5’ 5. di, str. 18-15\
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